№17.
1.   Из таблицы случайных чисел наудачу взято одно число. Событие А - выбранное число делится на 5, событие В — это число оканчивается на 5. Что означают события[image: image1.png]AUB
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2. 8 юношей и 4 девушки играют в шахматы. Сколькими способами они могут разбиться на
две равные команды, если в каждой команде должно быть хотя бы по одной девушке?
3. Три дороги соединяют города А и В, четыре дороги соединяют города В и С. Сколькими
способами можно совершить поездку из А в С через В и вернуться в А?

4. Сколькими способами можно распределить 36 карт поровну между четырьмя игроками?

